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ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

6ου Δημ. Σχ. Βριλήσσιων 

 

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΘΕΜΑ: "ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ MΑΡΤΙΟΥ" 

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΓΟΝΕΙΣ 

«Tου Μάρτη αρέσει, να είναι πάντα στο διπλό, μια στις δέκα να έχει ήλιο και τις άλλες ξυλιασμό.» 

1.  ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ - 3 Μαρτίου 2020 

Οι μαθητές της Ε΄ τάξης θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής, που διοργανώνει 

η Αντιδημαρχία Παιδείας και Εθελοντισμού του Δήμου Βριλησσίων, στο πλαίσιο της Πανελλήνιας 

Εβδομάδας Οδικής Ασφάλειας σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και το 

Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας Πάνος Μυλωνάς. 

Στόχος του προγράμματος είναι να γίνει το παιδί ανεξάρτητο και ικανό να διαχειριστεί την ασφαλή 

μετακίνησή του. 

2.  ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ – από 4 Μαρτίου 2020 

Από την Τρίτη 3 Μαρτίου 2020 θα ξεκινήσει το μάθημα της κολύμβησης για την Β΄ ΠΕΡΙΟΔΟ για 

τους μαθητές της Γ΄ Τάξης. Το πρόγραμμα προβλέπει από ένα εβδομαδιαίο διδακτικό δίωρο για κάθε 

τμήμα (Γ1 : Τετάρτη 10:00–11:30 & Γ2 : Παρασκευή 08:10–09:4.0) και θα διαρκέσει για έξι (6) 

εβδομάδες και μέχρι τις 10 Απριλίου 2020 

3.  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ - 6 Μαρτίου 2020 

Η 6η Μαρτίου έχει καθιερωθεί ως Πανελλήνια Μέρα κατά της Βίας. 

Τη μέρα αυτή θα πραγματοποιηθούν δράσεις ευαισθητοποίησης, για την πρόληψη και αντιμετώπιση της 

σχολικής βίας με σκοπό να αποτραπούν οι αρνητικές συνέπειες στις διαπροσωπικές σχέσεις των μαθητών. 

4.  ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΠΤΙΚΗΣ ΟΞΥΤΗΤΑΣ - 9 & 10 Μαρτίου 2020 

Το Κέντρο Υγείας Χαλανδρίου και ο ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΝΑΣ & ΠΑΙΔΙΟΥ Κ. 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ υλοποιεί έλεγχο οπτικής οξύτητας , στις σχολικές μονάδες της περιοχής ευθύνης του. Ο 

έλεγχος θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του σχολείου και κάθε παιδί θα λάβει ενημερωτική επιστολή με τα 

αποτελέσματα του ελέγχου. 

Στο πλαίσιο αγωγής υγείας ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του Υπουργείου Υγείας, θα 

πραγματοποιηθεί και παρουσίαση για την “Υγιεινή και προστασία των ματιών και της όρασης – Σ’ 

ΑΓΑΠΩ... ΣΑΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ” στις 09 &10 Μαρτίου 2020 στους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 

σχολείου. 

5.  ΈΛΕΓΧΟΙ ΠΡΟΟΔΟΥ Β΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ - 19 Μαρτίου 2020 

Στις 19 Μαρτίου 2020 στις 13.25 θα δοθούν οι έλεγχοι προόδου Β΄ Τριμήνου για τις τάξεις Γ΄, Δ΄, Ε΄& 

ΣΤ΄. Την ίδια μέρα θα γίνει και η ενημέρωση των γονέων των μαθητών των Α΄ και Β΄ τάξεων και του 

Τμήματος Ένταξης. 

 ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ. 
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Για μια ακόμη φορά θέλουμε να εκφράσουμε τις πιο βαθιές και ειλικρινείς ευχαριστίες μας προς 

το σύνολο των μελών του Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας, για τη συνεχή 

υποστήριξη και αρωγή που μας προσφέρει στην υλοποίηση των εκπαιδευτικών μας οραμάτων. 

Ειδικότερα τους ευχαριστούμε για την αίθουσα της θεατρικής αγωγής καθώς και για την τοποθέτηση 

Η/Υ και βιντεοπροβολέων σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας. 

• Παρακαλούμε να επισκέπτεστε τακτικά την ιστοσελίδα του σχολείου μας, ώστε να 

ενημερώνεστε από τις ανακοινώσεις του σχολείου. http://6dim-vriliss.att.sch.gr/ 

• Επίσης, ενημερώστε μας αν δεν λαμβάνετε τα e-mail του σχολείου. 

 
ΥΥΥΠΠΠΕΕΕΝΝΝΘΘΘΥΥΥΜΜΜΙΙΙΣΣΣΗΗΗ  

Οι εκπαιδευτικοί ΑΓΓΛΙΚΩΝ κ. Χατζηλαμπρινού Νανά & κ. Θειακού Ευτυχία, Φ.Α. κ. 

Στρακαντούνα Αρετή & Σπανουδάκη Σοφία, ΜΟΥΣΙΚΗΣ κ. Σιδηροπούλου Ιωάννα, ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ κ. Γραββάνη Λήδα & η εκπαιδευτικός του ΣΤ2 κ. Τσαμπακάλου Χριστίνα θα ενημερώνουν 

στην Αίθουσα Πολλαπλών του Σχολείου. Η εκπαιδευτικός ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ κ. Σουρία Μαρκέλλα 

στην Αίθουσα Η/Υ και η εκπαιδευτικός του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ κ. Παπαθανασίου Ολυμπία στην 

 Αίθουσα του Τμήματος Ένταξης. 

Το Απογευματινό ΩΡΑΡΙΟ (ΟΛΟΗΜΕΡΟ) του Σχολείου ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ. 

6.  ΟΜΙΛΙΑ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ - ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΝΑΛΥΤΗ - ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ κ. Κυριάκου 

 Βλασσόπουλου - 20 Μαρτίου 2020 

Την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2020 στις 19.30 στην αίθουσα πολλαπλών του σχολείου, ο Σύλλογος 

Διδασκόντων και ο Σύλλογος Γονέων συνδιοργανώνουν ομιλία με θέμα: «Δύσκολα συναισθήματα, 

δύσκολες σχέσεις, στο παιδί, στην οικογένεια, στο σχολείο: Ένας τόπος ασφαλής.» 

 Η παρουσία σας κρίνεται ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ. 

7. ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25
ης

 ΜΑΡΤΙΟΥ - 24 Μαρτίου 2020 

Την Τρίτη 24 Μαρτίου 2020 θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός για την επέτειο της 25ης Μαρτίου1821 

μέσα στα τμήματα των μαθητών/τριών 8:15-9:40 με τη συμμετοχή όλων των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών. 

Το Απογευματινό ΩΡΑΡΙΟ (ΟΛΟΗΜΕΡΟ) του Σχολείου ΔΕ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ 

Σας παρακαλούμε να φροντίσετε για την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών. Το ολοήμερο σχολείο δεν 

θα λειτουργήσει. 

8.  ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ - 25 Μαρτίου 2020 

Το σχολείο μας θα συμμετάσχει στην επετειακή παρέλαση με τους μαθητές/τριες των Ε΄ και ΣΤ΄  

τάξεων. Στις 09:45, ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες θα  βρίσκονται στην εκκλησία της  Ανάληψης με 

τον εκπαιδευτικό κ. Αυτζή Μερκούριο. 

Οι μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ θα βρίσκονται 10:45 στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως και  Αναλήψεως  

με τους εκπαιδευτικούς κ. Στρακαντούνα Αρετή και κ. Πυργάκη Αθηνά. 

Μόλις παρελάσουν οι μαθητές του σχολείου ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ οι γονείς τους στη 

γωνία των οδών ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ και ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ. Όσοι μαθητές θα αποχωρήσουν μόνοι τους να 

προσκομίσουν ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ στο σχολείο ΔΗΛΩΣΗ των γονέων τους. 

Παρακαλούμε πολύ όπως ΦΡΟΝΤΙΣΕΤΕ για την ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ και 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ των μαθητών από τον ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ. 
 

 

 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

 

http://6dim-vriliss.att.sch.gr/

